
Resultados encuesta sobre empleos- Egresados 2014 

 Cuestionario enviado a través de correo electrónico personal al listado de egresados de 

los Recintos de Arecibo, Mayagüez y Ponce. (Mayo 2015) 

A. Contestaron  66 

B. Empleo totalmente relacionado con su especialidad  31.82% (21 egresados) 

C. Empleo relacionado parcialmente con su especialidad  15.15% (10 egresados) 

D. Empleo no relacionado con su especialidad  25.75% (17 egresados) 

E. Desempleado  16.67% (11 egresados) 

F. Otros   

1. Estudiando a Tiempo Completo  7.58% (5 egresados) 

2. Ama de Casa  3.03% (2 egresados) 

 

 


